

29.4.2020

Robe Launches Award Winning ESPRITE Racer 2 online game

In 2019 ROBE celebrated its 25th anniversary and introduced a brand-new fixture - the ESPRITE® - under the banner of "Return to the Future!".

Премьера этого революционного продукта со съемным световым модулем сопровождалась запуском браузерной игры в жанре пиксельной графики под названием ESPRITE Racer, герой которой Роберт Шоулайт увлекал игроков в историю Robe от создания первых сканеров и приборов с эффектами в 1990-х годах до выпуска новой серии ESPRITE™ на своей гоночной машине.

ESPRITE Racer завоевал сердца игроков на лондонской PLASA и LDI в Лас-Вегасе в прошлом году.

Те, кто набрал наибольшее количество очков в отборочных турах выиграли наборы сувенирной одежды ROBE 'University' SWAG, а абсолютный чемпион получил кофеварку ROBE ESPRITE!

Подготовительные работы к выпуску второй части игры начались в феврале 2020 года.

Премьеру продолжения запланировали на Prolight + Sound во Франкфурте, но из-за пандемии коронавируса оно было выпущено 7 апреля на странице Robe в Facebook.

ESPRITE Racer 2: TRANSFERABLE ENGINE, прекрасно согласуется с инициативой #QuarantineAndChill, которую Robe с энтузиазмом поддерживает. Поскольку посетители не смогли увидеть шоу Robe во Франкфурте, часть его должна прийти к ним домой!

«Первое издание ESPRITE Racer было вдохновлено классическими аркадными играми 1980-х и 1990-х годов и именно этот опыт мы хотели еще больше усилить в дальнейшем. - говорит Петр Фойтик из агентства KHS, разрабатывающего игры: Все эти игры старой школы известны своей сложностью! Вот почему мы сделали этот выпуск серии ESPRITE Racer непростым. Игрок ничего не получит просто так. Он должен избегать еще большего количества препятствий и, кроме того, они теперь движутся! Легко пройти первый уровень, если вы делаете это медленно, но это означает пожертвовать ценностями

очками. Чем быстрее вы едете, тем больше очков вы зарабатываете, но тем труднее обходить препятствия! И конечно есть функция, называемая ЗАМЕНА ДВИГАТЕЛЯ, символизирующего смену светодиодного модуля!»

Пока игроки ведут свои DeLorean, взятые из темы последних шоу Robe, они путешествуют в пространстве и времени, что постепенно изнашивает их двигатели. Когда урон достигает критической точки, двигатель должен быть заменен.

«Цель состояла в том, чтобы обратить внимание на технологию ESPRITE необычным и интересным способом. – говорит Павел Немец, менеджер по международному маркетингу ROBE s.r.o.: Естественно, как и в первой версии ESPRITE Racer, игроки сталкиваются с разными приборами Robe, которые являются ключевыми для индустрии развлечений, но акцент делается на технологию TRANSFERABLE ENGINE».

Игроки не единственные, кто отметил ESPRITE Racer 2. Игра и ее основная тема понравились престижному мировому конкурсу веб-разработчиков Awwwards, где она получила награду Mobile Excellence и вошла в число лучших сайтов!

ESPRITE Racer 2 является первой в серии проектов, связанных с новой технологией ROBE TRANSFERABLE ENGINE, над которыми активно работает KHS. Ждем следующего выпуска!



